
ERGEBNISSE DER  

REIN & FERTIG UMFRAGE 

März/ April 2017 

214 Teilnehmer 



Kennen Sie das im Video beschriebene 

Problem? 

2 08.05.2017 
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Ja. Nein.



Würden sie ein solches Produkt kaufen? 

08.05.2017 3 
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Kaufinteresse in Abhängigkeit vom Preis 

08.05.2017 4 

71,03% 

65,42% 

46,73% 

41,12% 

20,09% 
17,29% 

7,01% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

ab 1€ ab 5€ ab 8€ ab 10€ ab 12€ ab 15€ ab 20€ 



Kaufabsicht nach Alter 

5 08.05.2017 

74,53% 

53,85% 
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Unter 30 Jahre.
161 Teilnehmer

30 bis 40 Jahre.
26 Teilnehmer

41 bis 50 Jahre.
10 Teilnehmer

51 bis 60 Jahre.
12 Teilnehmer

Über 60 Jahre.
4 Teilnehmer



Geschlecht 

6 08.05.2017 

14,02% 

85,98% 

Männlich Weiblich
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Kaufinteresse innerhalb der 43 via SurveyCircle 

aquirierten Teilnehmer 

7 08.05.2017 

62,80% 

37,20% 
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Ergebnisse der zusätzlichen  

Offline-Umfrage mit 71 Teilnehmern 

8 08.05.2017 



Kennen Sie das Problem? (Offline-Umfrage) 

9 08.05.2017 

76,80% 

23,20% 
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Würden Sie ein solches Produkt kaufen? 

(Offline-Umfrage) 

10 08.05.2017 
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39,10% 
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